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Fonction globale

Trois appareils semblables permettent de mettre en position (positionner) une pièce à usiner sur une table de fraiseuse.

Questions
1. Sur la perspective ci-dessous, qui représente 3 Butées fixes avec la Table de la fraiseuse et la Pièce à usiner, indiquez les repères des 3 pièces (1, 2 et 3) que vous retrouvez sur le dessin d’ensemble.                             /1
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2. Le dessin d’ensemble est à l'échelle 2 donc la pièce réelle est-elle plus grande ou plus petite ?

……………………………..                                                                                   /1

3. Combien de vues sont dessinées sur ce dessin d’ensemble ? 

…………………





                                  /1

4. Quelle est la vue principale, sur ce dessin, celle du haut ou celle du bas ? 

………………………………….

                                                          /1

5. Quel est alors le nom de la deuxième vue ? …………………………….

                                  /1

6. La Butée fixe est composée de 3 pièces, dont voici les perspectives ci-dessous, à l’aide du dessin d’ensemble indiquez la désignation de ces pièces au-dessus des perspectives.                                               /2

………………………….

………………….

……………………
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7. Sur les 3 perspectives ci-dessus, coloriez les surfaces des 3 pièces, les surfaces planes en rouge, les surfaces cylindriques en bleu, les surfaces hélicoïdales en vert.                                                                  /4

8. La pièce à usiner est en contact avec quelle pièce (1, 2 ou 3) ?                          ……… 

et par quel type de surface ? ……………………

                    /2

9. Sur le dessin ci-contre à échelle réduite repassez en bleu sur la vue du haut tous les traits de la pièce 1.

                                   /2

10. Toujours sur le dessin ci-contre repassez en rouge sur la vue du haut tous les traits de la pièce 3.

                                 /2

11. En utilisant le dessin d'ensemble à échelle 2, écrivez la désignation complète et normalisée de la vis 3 (attention à l'échelle).



……………………………………….   

                            /2

12. Comment s'appelle la forme technologique de la pièce 1 qui s'emboîte dans la rainure de la table de la fraiseuse ?



……………………………………….               /1

13. La forme technologique qui s’emboîte dans la rainure de la table, sert surtout à une des 3 fonctions ci-dessous (cocher la bonne réponse)

· A faciliter le montage de la pièce 1.

· A empêcher que la pièce 1 glisse sur la table lors du serrage de la pièce.

· A permettre l’alignement des pièces 1 et 2 pour le montage de la vis 3.                                      /1

14. Comment s'appelle la forme technologique de la pièce 1 qui permet de noyer la tête de la vis ?




………………………………………                                                                                            /1

15. Dites quels types de trous (lisse ou taraudé) possèdent les pièces 1 et 2 pour l'assemblage à l'aide de la vis 3.



pièce 1: ...........................................



pièce 2: ..........................................                                                                                                             /2

16. Dites à quelle(s) pièce(s) 1, 2, 3 correspondent les lignes repérées sur le dessin à échelle réduite ci-contre.



a: ...................    b: ...................    c: ...................



d: ...................    e: ...................    f: ...................                                                                                        /3

17. Indiquez sur le diagramme ci-dessous la nature des surfaces de contact entre les pièces (plane, cylindrique, conique ou hélicoïdale).
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Total sur 30 : ………….
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